
ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі: Послуги з управління побутовими відходами  
 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

найменування замовника: ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ 

ГОНЧАРА 

місцезнаходження  замовника: Україна, 49045, Дніпропетровська область, місто Дніпро, пр. Науки, 72 

ідентифікаційний код замовника: 02066747 

категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з 

управління побутовими відходами, за кодом ДК 021:2015 – 90510000-5 «Утилізація/видалення сміття та 

поводження зі сміттям». 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-12-26-002631-a  

Кількість закупівлі: 4 962,1 м³ 

Очікувана вартість:   843 557,00 грн з ПДВ 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість закупівлі визначена згідно 

з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 

275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами). 

Для визначення очікуваної вартості закупівлі товару було використано запит цінових пропозицій 

учасників, які  мають можливість надати зазначені послуги. Пропозиції були отримані від ТОВ «ЕКО 

РЕЦИКЛІНГ ГРУП» (вартість 1 м³ - 170,00 грн. з ПДВ), ТОВ «Екологія –Д» (вартість 1 м³ - 170,78 грн. з 

ПДВ), ФОП Джига Володимир Васильович (вартість 1 м³ - 170,00 грн. з ПДВ) та ТОВ «ЕКОКОМТРАНС» 

(вартість 1 м³ - 170,00 грн. з ПДВ). Таким чином, середня вартість за 1 м³  становить 170,00 грн. з ПДВ, у 

зв’язку з чим очікувана вартість закупівля становить - 843 557,00 грн. (170,00 х4 962,1). 
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення сформований з 

урахуванням нагальної потреби структурних підрозділів в закупівлі послуги, відповідно до затверджених 

кошторисних призначень загального та спеціального фондів державного бюджету на 2025 рік.  
24.12.2024 було прийнято рішення провести закупівлю послуги із застосуванням електронної системи 

закупівель за процедурою «відкриті торги», визначеною Законом України «Про публічні закупівлі» з 

урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 26.12.2024 на майданчику було 

оприлюднено оголошення про проведення процедури закупівлі. 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Замовник прийняв 

рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Послуги з 

управління побутовими відходами надаються за контейнерною системою. Умови надання послуг: послуги 

з управління побутовими відходами надаються спеціалізованим транспортом Учасника (сміттєвозами). 

Учасник (виконавець) повинен підтримувати транспортні засоби в  належному технічному та санітарному 

стані, проводити дезінфекції та санітарно-технічне обслуговування контейнерів. Учасник (виконавець) 

самостійно визначає необхідність та кількість працівників, транспортних засобів, механізмів та 

обладнання для надання якісних послуг, достатньої для надання послуг з вивезення побутових відходів із 

території Замовника. Виконавець повинен дотримуватись правил та заходів з охорони праці, техніки 

безпеки, пожежної безпеки. При загрузці машини слідкувати за повним забором відходів без залишення 



його в контейнері. Забезпечувати очищення території від відходів, що висипалися з контейнеру при 

загрузці їх до автомобілю в радіусі 2 м від них. Після надання послуг Виконавець повинен привести 

територію, на якій проводились роботи, до належного санітарного стану. Завантаження відходів у 

спеціально обладнаний для цього транспортний засіб Учасника здійснюється його працівниками. Учасник 

зобов’язаний надавати повний перелік послуг згідно з діючими нормами, правилами, а також відповідно 

до: «Правил благоустрою території міста Дніпра», затверджених Рішенням міської ради від 27.11.2013 р. 

№ 44/43 (зі змінами); вимог Правил надання послуг з управління побутовими відходами та типових 

договорів про надання послуг з управління побутовими відходами, затвердженими Постановою Кабінету 

Міністрів України від 08.08.2023 р. № 835 та Закону України «Про управління відходами» від 20.06.2022 

р. № 2320-ІХ; Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених 

наказом Міністерства охорони здоров’я від 17.03.2011 р. № 145 та іншим встановленим технічним нормам 

і стандартам, які діють на території України та інших діючих нормативно-правових актів в сфері 

поводження з відходами; умов підписаного Договору з урахуванням вимог чинного законодавства із 

захисту довкілля. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати заходам із 

захисту довкілля, передбачених вимогам Законів  України «Про охорону навколишнього природного 

середовища», «Про забезпечення санітарного та  епідеміологічного благополуччя населення  та інших 

чинних нормативних-правових актів  України з питань екологічної безпеки, охорони навколишнього 

природного середовища, пожежної та техногенної безпеки, охорони праці та виробничої санітарії». 

Вивезення відходів має здійснюватися тільки в спеціально відведені місця чи на об’єкти поводження з 

побутовими відходами, які мають всю необхідну дозвільну та іншу документацію згідно з чинним 

законодавством. Виконавець повинен надати в безоплатну оренду в користування 41 (сорок один) технічно 

справних контейнерів об’ємом 1,1 м3, попередньо погодивши місце розташування контейнерів на об’єкті 

з Замовником, за адресами, зазначеними у тендерній документації та проекті договору.  

Термін надання послуги: до 31 грудня 2025 року. 


